

Right Skills 4U

Szakmai tanulmányút Grazba - TALENTCENTRUM LÁTOGATÁSA

A Muraszombati Területi Kisipari és Vállalkozói Kamara, mint a Right Skills 4U projekt partnere, 2024.01.25-én csütörtökön szakmai tanulmányútát szervezett a Grazi **Talentcentrum látogatására**. A szakmai tanulmányúton részt vettek a karrier tanácsadók, a pedagógusok és az általános iskolák igazgatói, valamint a projektpartnerek a határ mindkét oldaláról. A tanulmányútra magunkkal vittünk Szlovéniából egy tanulót is, aki kipróbálta az egyes munkaállomásokat és azokat összevetette a Szlovéniában működőkkel.

A szakmai tanulmányúton 41 személy vett részt. Először a közösen meghallgattuk a bemutatkozást, majd két csoportba oszlottunk és a két előadó - mag. Konstantin Umdaš és Schögler asszony - vezetésével megtekintettük a munkaállomásokat és meghallgattuk a munkaállomások jelentőségéről szóló ismertetést. A végén ismét találkoztunk és összefoglaltuk a látottakat. A bevált gyakorlatról szóló tanácskozást a látogatók és két szakember részvételével a grazi a Glöckl Bräu étteremben folytattuk.

A Grazi Talentcentrum a Stájerországi Gazdasági Kamara keretében működik és szoros kapcsolatban áll a Grazi Egyetemmel. A Talentcentrum a legkorszerűbb technológiákkal rendelkezik és a Grazi Egyetemmel együttműködve a legmagasabb szintű pályaorientációt nyújtja.

A tizenhárom és a tizenöt év közötti fiatalok részére tesztelést végeznek, melynek segítségével a fiatalokat azokba a szakmákba irányítják, amelyekre kiemelkedő tehetséget mutatnak. Az intézmény kapacitására való tekintettel térségük teljes fiatal nemzedékének kb. 70%-a tesztelését biztosítják. A tesztelésben részt vevő fiatalokat tájékoztatják a tesztelés folyamatáról. Minden fiatal kap egy QR-kódot és egy színt, azaz megkülönböztető jelet, amellyel a munkaállomáson azonosítja magát és amely alapján a végén megkapja az eredményt.



A tesztelés a készség- és tudásvizsgálaton alapszik. Bizonyos feladatokat kézzel végeznek: tesztelés robottal, forró drót, a drót megfelelő formára alakítása,... A feladatok többségét számítógéppel végzik: pontossági mérés, reakció-idő mérés, az útmutatás elfogadásának és figyelembevételének képessége, válaszok a különféle területről feltett kérdésekre: matematika, logika, kémia, fizika, ...

Right Skills 4U

A 4,5 órás tesztelés során a fiatalokat tesztelik ill. megvizsgálják azok finommotorikus készségeiket és hajlamosságaikat, a kognitív képességeiket, valamint a szakmához szükséges általános képességeiket és tudásaikat. Az eredmények számítógéppel kerülnek értékelésre és feldolgozásra. A fiatalok kézhez kapják az eredményeket, amelyek az elvégzett tesztek alapján 15 olyan szakmára adnak javaslatot, amelyekre a tesztek alapján a fiatalok képességet, tehetséget mutatnak, valamint további 15 javaslatot kapnak, amelyek a fiatalok kifejezett érdeklődése és a tesztelés összevetése alapján jött létre.



A Talentcentrum helyiségeinek berendezése korszerű és motivációs. Szép relaxációs sarkokat rendeztek be a fiatalok kikapcsolódására, amelyeket a feladatok végzése során vehetnek igénybe. Rendelkezésükre áll továbbá mászófal, csocsóasztal és ebédlőtér.



Right Skills 4U

A Talentcentrumban gondoskodnak a kísérő tanárokról is, akik az intézményükbe kísérik a fiatalokat, a későbbiek során pedig segítenek a kapott eredmények megértésében, valamint segítenek az életútra vonatkozó végső döntésekben is, javaslatokkal, információkkal és újdonságokkal a pályaválasztás terén.

A jelenlevők lelkesedéssel fogadták az egyének vizsgálatának szervezetségét és az adatok átfogó feldolgozását v Talentcentrumban, valamint a végső teszteredményeket, amelyeket a fiatalok kapják kézhez. Az sok adat, amelyet a fiatalok az átfogó teszteléssel kapnak, nagy segítséget jelentenek a pályaválasztásuk során.

